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PENDIENTES DE PATA DE GALLO EN ARCILLA
POLIMÉRICA Y SERIGRAFÍA

 

De : Karine Barrera
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¿Cómo se hacen los pendientes vintage? Hay que remontarse a los años 80, y varias formas son típicas, incluida
esta forma rectangular con una parte hueca que cuelga de un pendiente de disco. Otro ingrediente es el motivo, y
aquí hemos utilizado una serigrafía para reproducir el estampado de pata de gallo. Este motivo de pata de gallo
suele ser negro sobre blanco, pero nos hemos desviado ligeramente utilizando otro color, un amarillo ocre, uno de
los nuevos colores de la gama Cernit Number One llamado cupcake.

https://www.perlesandco.es/pate-cernit-number-one-opaque-c-93_2425_4536.html
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¿Que material usar para pendientes de pata de gallo en arcilla polimérica y serigrafía ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 5x0.7 mm bronce x50
Ref : : ACC-103
Cantidad : 1

Ganchos disco 12 mm bronce x2
Ref : : BO-160
Cantidad : 1

Pasta Cernit Number One opaque 56gr Cupcake (n°739)
Ref : : CERNIT-150
Cantidad : 1

Resina UV LED Padico - tipo dura - Star Drop x30g
Ref : : OTL-348
Cantidad : 1

Surtido de lijas abrasivas secas e humedas Sculpey x8
Ref : : OUT-110
Cantidad : 1

Surtido de sacabocados Kemper Aros x5
Ref : : OUT-163
Cantidad : 1

Plantilla para arcilla polimérica 210x148 mm motivos Carrés/Rectangles
Ref : : OUT-852
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1

Pintura auxiliar para acrílica - DecoCrème de Pébéo - Gesso Negro x120ml
Ref : : PEINT-631
Cantidad : 1

Mini Lampára UV LED adecuada para creaciones DIY con resinas UV LED
Ref : : TECH-118
Cantidad : 1
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Silk Screen Graine Créative para Arcilla Polimérica 114x153 mm - Motivo Materia
Ref : : TOOL-445
Cantidad : 1

Cutter de precisión con manga ergonómico para todo soporte
Ref : : TOOL-577
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/
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Paso a seguir
 

 Paso 1/9

Coger 3 barras de masa Cernit de color magdalena. Tras
aplastar un poco la masa en las manos, pásela por la
amasadora en la posición más ancha. Necesitará 2
láminas de masa.

 Paso 2/9

Coloca la serigrafía de pata de gallo sobre una de las
placas amarillas y pásala por toda la superficie para que
la serigrafía quede bien aplastada sobre la arcilla
polimérica. Aplica pintura acrílica negra en el borde de
una tarjeta, luego rasca la superficie de la serigrafía con
la tarjeta y la pintura para cubrir toda la superficie de
negro. Limpia inmediatamente tu plantilla bajo agua tibia,
suavemente sin frotar demasiado. Una vez secas tus
herramientas, repite la aplicación de la plantilla en la
segunda placa.

 Paso 3/9

Deja secar la pintura durante un cuarto de hora. Coloca la
plantilla rectangular más grande en el centro de la placa
impresa. Utilizando un cúter, recorta tu forma utilizando
los bordes de la plantilla. Una vez colocada la placa de la
plantilla, ten cuidado de no dejar que se deslice y dañe tu
diseño. Haz una segunda forma en la otra placa.

https://www.perlesandco.com/machine-a-pate-sfogliatrice-imperia-p-21990.html
https://www.perlesandco.com/machine-a-pate-sfogliatrice-imperia-p-21990.html
https://www.perlesandco.com/modelage-polymere-silkscreen-c-93_3596.html
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 Paso 4/9

Ahora utiliza la más pequeña de las plantillas de
rectángulos para ahuecar el centro de los rectángulos.

 Paso 5/9

Coge un punzón de 12 mm y corta 2 círculos de la placa
de pata de gallo restante. Dale la vuelta al plato para no
marcar la superficie pintada con el émbolo del
cortapastas. Hornea las piezas a 120 grados durante 30
minutos.

 Paso 6/9

Lija los bordes de tus futuros pendientes con un abrasivo
de grano 1000. Coloca unas gotas de resina LED UV en
un pendiente, extiende la resina con un palillo, coloca tu
pieza bajo la lámpara LED UV y pulsa dos veces el botón
de encendido y apagado. Repite este paso dos veces y
pasa a la siguiente pieza. No olvides resinar la parte
posterior de tus rizos para evitar que se deformen debido
a la fuerza de contracción de la resina, lo que curvaría tu
rectángulo. Resina los círculos pequeños sin hacer la
parte de atrás, una pieza cada vez. No dudes en volver a
poner las piezas debajo de la lámpara si ves que siguen
pegadas, dejando tiempo hasta que se detengan para
evitar que la arcilla polimérica se sobrecaliente. No
pongas resina en el borde, ya que no fraguará.

https://www.perlesandco.com/Assortiment-de-papier-abrasif-sec-et-humide-Sculpey-x8-p-64549.html
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 Paso 7/9

Taladra la parte superior de tus rectángulos bien en el
centro, a 2 mm del borde. Puedes utilizar un portabrocas
manual o una taladradora Dremel, o simplemente utilizar
las brocas a mano o con unos alicates.

 Paso 8/9

Para perforar sus cartuchos, colóquelos en los discos de
gancho de oreja y perfore a través del orificio del cebador
existente.

 Paso 9/9

Pega los círculos en los cebadores, asegurándote de que
los agujeros están alineados. Pasa anillas por los
agujeros para unir las partes de tus pendientes de pata
de gallo.

https://www.perlesandco.com/Kit-DREMELi-3000-(3000-125)-p-27003.html
https://www.perlesandco.com/DREMELi-jeu-de-forets-de-precision-7-pieces-p-34321.html
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